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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO
CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO
SANTO, REALIZADA NO DIA DEZ DE MARÇO
DE DOIS MIL E CINCO, ÀS QUATORZE
HORAS E QUARENTA MINUTOS, NA SALA
DAS SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO
DA ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA
REITORIA, NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO
“ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A
PRESIDÊNCIA DO MAGNÍFICO REITOR,
PROFESSOR RUBENS SERGIO RASSELLI,
COM A PRESENÇA DO SENHOR VICE-
REITOR, PROFESSOR REINALDO
CENTODUCATTE, E DOS SENHORES
CONSELHEIROS: AMARILIO FERREIRA
NETO, ANTONIO CARLOS COUTINHO,
CARLOS ALBERTO REDINS, IZABEL
CRISTINA NOVAES, JOSÉ GILVAN DE
OLIVEIRA, JOSÉ EDUARDO MACEDO
PEZZOPANE, LILIAN COUTINHO
YACOVENCO, MARISTELA GOMES DA SILVA,
SONIA MARIA DALCOMUNI, RENATO PIROLA,
ALBERTO FERREIRA DE SOUZA,
WELLINGTON PEREIRA, GUSTAVO RAMOS
BADARÓ E GETÚLIO SÉRGIO SOUZA PINTO.
AUSENTES, COM JUSTIFICATIVA, OS
SENHORES CONSELHEIROS: JOSÉ WEBER
FREIRE MACEDO, JOÃO BATISTA POZZATO
RODRIGUES, ADRIANA PEREIRA CAMPOS,
LUIZ CLÁUDIO FRANÇA E REGINA MELLO
SCHOEFFER. AUSENTES, OS
CONSELHEIROS: DANIELLI CALABREZ
MARTINS E HIRAN CARLOS CORREA.

Havendo número legal, o Senhor Presidente
declarou aberta a Sessão. 01. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com a
palavra, deu voto de boas-vindas ao Professor Antonio Carlos Coutinho, que
assumiu a Direção do Centro de Artes, na qualidade de decano, em virtude do
afastamento do Professor Kleber Perini Frizzera para assumir a Secretaria de
Desenvolvimento da Cidade da Prefeitura Municipal de Vitória. O Conselheiro
Wellington Pereira, com a palavra, informou que no dia 11 (onze) de março do
corrente ano haverá eleição para representantes dos servidores técnico-
administrativos junto aos Conselhos Universitário e de Curadores. O
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Conselheiro Gustavo Ramos Badaró, com a palavra, comunicou que do dia 21
a 27 de março estará acontecendo o Encontro Nacional dos Estudantes de
Psicologia, pela primeira vez sediado por esta Universidade. Após, solicitou
que seja indicado um novo presidente para assumir a Comissão Temporária
que tem por finalidade elaborar normas para realização de eventos festivos na
UFES. O Conselheiro destacou que esta função era ocupada pelo Professor
Kleber Perini Frizzera, atualmente afastado. 02. EXPEDIENTE: Não houve
exclusão ou inversão de processos da pauta. 03. ORDEM DO DIA: 03.01.
PROTOCOLADO Nº 709.519/05-92 – FUNDAÇÃO DE APOIO AO HOSPITAL
UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTONIO MORAES” – FAHUCAM –
Indicação  de Representante do Conselho Universitário para o Conselho de
Administração da FAHUCAM. O Conselheiro Carlos Alberto Redins, com a
palavra, fez a indicação do nome do Professor Renato Pirola para representar
este Conselho junto ao Conselho de Administração da FAHUCAM. Em
votação, o nome do referido professor foi aprovado à unanimidade. Baixada a
RESOLUÇÃO NÚMERO CINCO BARRA DOIS MIL E CINCO. 03.02.
PROCESSO Nº 1315/05-28 – PETRÓLEO BRASILEIRO S.A. – PETROBRAS
– Convênio a ser celebrado entre a UFES e a Petrobras. A Conselheira
Maristela Gomes da Silva, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do
parecer conjunto das Comissões de Assuntos Didáticos, Científicos e Culturais
e de Orçamento e Finanças, favoráveis ao referido convênio. Vários
conselheiros se manifestaram a respeito do assunto. Em discussão, em
votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO
DEZOITO BARRA DOIS MIL E CINCO. 03.03. PROCESSO Nº 1.678/05-81 –
PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO
INSTITUCIONAL – PROPLAN – Proposta de Planejamento Estratégico para a
UFES. A Conselheira Sonia Maria Dalcomuni, com a palavra, fez a leitura do
seu parecer e do parecer da Comissão de Legislação e Normas, favoráveis à
referida proposta. O Conselheiro Gustavo Ramos Badaró, com a palavra,
sugeriu a inclusão de mais 04 (quatro) membros para compor o Conselho
Estratégico da UFES, a saber: 01 (um) representante de movimentos
comunitários; 01 (um) representante de movimentos agrícolas populares; 01
(um) representante de movimentos em prol dos negros e  01(um) representante
de movimentos indígenas. Em discussão, em votação, a proposta apresentada,
bem como os pareceres da relatora e da comissão foram aprovados por
unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO SEIS BARRA DOIS MIL E
CINCO. 03.04. PROCESSO Nº 15.365/04-93 – DEPARTAMENTO DE
LÍNGUAS E LETRAS – CCHN – Protocolo de intenções a ser celebrado entre
a UFES e o Consulado da França no Rio de Janeiro. O Conselheiro Carlos
Alberto Redins, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da
Comissão de Assuntos Didáticos, Científicos e Culturais, favoráveis ao referido
protocolo. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO DEZENOVE BARRA DOIS MIL E CINCO. 03.05.
PROCESSO Nº 12.865/04-18 – DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS SOCIAIS –
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CCHN - Interveniência da UFES no convênio entre o INCRA e o CIDAP. O
Conselheiro Carlos Alberto Redins, com a palavra, deu ciência a este Conselho
da interveniência da UFES no convênio entre o INCRA e o CIDAP, conforme
estabelece a Decisão nº 26/2003 - Consuni. 03.06. PROCESSO Nº 18.190/04-
58 – CENTRO DE ARTES – CAr – Transferência do Departamento e do Curso
de Graduação em Comunicação Social do Centro de Ciências Jurídicas e
Econômicas para o Centro de Artes. O Conselheiro José Gilvan de Oliveira,
com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer das Comissões de
Assuntos Didáticos, Científicos e Culturais e de Legislação e Normas,
favoráveis à referida transferência. Em discussão, em votação, aprovados por
unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO SETE BARRA DOIS MIL E
CINCO. 04. PALAVRA LIVRE: O Conselheiro Renato Pirola, com a palavra,
agradeceu o apoio prestado pelos Diretores de Centro para a realização do
Censo Educacional do ano de 2004. Em seguida, informou que foi constituída
uma comissão composta pelos professores José Gilvan de Oliveira, Maristela
Gomes da Silva e Lílian Coutinho Yacovenco a fim de que seja elaborada uma
matriz para distribuição de valores de material de consumo por Centro. Ainda
com a palavra, comunicou que, de acordo com o calendário estabelecido pela
legislação vigente, foram apresentadas as prestações de contas relativas ao
exercício de 2004 da Universidade Federal do Espírito Santo – UFES e da
Fundação Universidade do Vale do São Francisco – UNIVASF. Essas
prestações serão apreciadas pelo Conselho de Curadores da UFES em
reunião do próximo dia 14. Após, destacou que a Comissão de Enquadramento
para o Plano de Carreira dos Servidores Técnico-Administrativos vem
desenvolvendo suas atividades de forma satisfatória e de acordo com o
previsto. O Conselheiro Antonio Carlos Coutinho, com a palavra, ressaltou que
na qualidade de decano, assumiu a Direção do Centro de Artes - CAr,
exercendo, simultaneamente, a atividade de docente. Por esse motivo, solicita
a colaboração e a compreensão de todos no desempenho de suas tarefas. A
eleição para Diretor do Car está prevista para o dia 27 de abril do ano em
curso. O Conselheiro Amarílio Ferreira Neto, com a palavra, solicitou que os
recursos fornecidos pela Petrobras no exercício de 2004 sejam equacionados,
de forma a atender as necessidades dos Centros antes que se inicie o
semestre letivo 2005/1. Após, destacou que três dos cinco funcionários
terceirizados que prestam serviço de conservação e limpeza ao Centro de
Educação Física e Desportos – CEFD encontram-se de férias, o que dificulta o
desenvolvimento das atividades desse Centro. O Conselheiro Renato Pirola,
com a palavra, em resposta à solicitação do Conselheiro Amarílio Ferreira
Neto, explicou que encerrou-se o prazo de vigência do convênio com a
Petrobras que fornecia o supracitado recurso. Foi providenciado um aditivo
desse convênio, porém, somente no dia 15 (quinze) de março esse documento
foi assinado. A Conselheira Sonia Maria Dalcomuni, com a palavra, ressaltou
que alguns servidores do Centro de Ciências Jurídicas e Econômicas – CCJE
solicitaram explicações com relação ao plano de carreira dos técnico-
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administrativos das Universidades Federais. Ainda com a palavra, questionou
sobre a possibilidade de que essas explicações sejam estendidas aos demais
servidores da UFES, como forma de dirimir as dúvidas existentes. O
Conselheiro Alberto Ferreira de Souza, com a palavra, solicitou a colaboração
dos demais Conselheiros, em especial dos Diretores de Centro, para a
implementação do Planejamento Estratégico desta Universidade. A
Conselheira Maristela Gomes da Silva, com a palavra, solicitou à
Administração Central que possa rever junto ao Ministério da Educação – MEC
o valor da gratificação pago pelo desenvolvimento das atividades de secretaria
dos Colegiados de Curso, ressaltando que este valor é muito baixo. O Senhor
Presidente, com a palavra, em resposta à solicitação da Conselheira Maristela
Gomes da Silva, informou que já existe uma reivindicação dos reitores junto ao
MEC neste sentido e que as Universidades estão aguardando um retorno por
parte desse Ministério. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente
declarou encerrada a Sessão às dezesseis horas e trinta minutos. Do que era
para constar, eu, Rita de Cássia Rebello Loss, secretariando os trabalhos,
lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada
por mim e pelos senhores Conselheiros presentes.


